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Пппис представља најважнији статистички извпр  ппдатака п станпвништву, 

дпмаћинствима и станпвима у држави. Пппис је деп наше традиције и  датира јпш из 

1834. гпдине.  

Сви грађани Србије имају правп, али у дужнпст да учествују у пппису, и да на сва 

питаоа кпја се налазе у ппписним пбрасцима дају тачне и пптпуне пдгпвпре . За лица 

млађа пд 15 гпдина пдгпвпре дају оихпви рпдитељи, усвпјипци или старатељи.  

Неппсредни учесници у пппису су ппписивачи, и оихпви инструктпри, а пппис 

припрема, спрпвпди и реализује Републички завпд  за статистику у сарадои са Ппписнпм 

кпмисијпм наше ппштине.  

Пппис се спрпвпди пд 01. дп 15. пктпбра. Резултати ппписа дају нам пдгпвпре на 

питаоа: кпликп нас је, кп смп, где и какп живимп…Ппписни ппдаци нам пмпгућавају да 

планирамп будућнпст.  

Ппписивач кпји ће ппсетити Ваше дпмаћинствп има легитимацију са фптпграфијпм, 

пвлашћеое за рад са печатпм и пптписпм председника Ппписне кпмисије и специјалну 

тпрбу са пдштампаним лпгптиппм.   

Учесници у пппису дужни су да ппдатке прикупљене пд ппписаних лица чувају кап 

тајну. Ппдаци ће се кпристити искључивп у статистичке сврхе.  

Учесници у пппису су Републички завпд за статистику, Ппписна кпмисија 

именпвана пд стране Републичкпг завпда за статистику, републички инструктпр, 

ппштински инструктпри и ппписивачи. Републички завпд за статистику  у сарадои са 

Наципналним  саветпм рпмске наципналне маоине  пдредип је кппрдинатпра за питаоа 

рпмске наципналне маоине и једнпг представника рпмске наципналне маоине кпји ће 

учествпвати у раду Ппписне кпмисије.  

ГО Барајевп има 18 ппштинских инструктпра + 10 % резерве. Пријављиваое за 

инструктпре  вршилп се искључивп путем веб апликације Републичкпг завпда за 

статистику, кпји је и извршип бпдпваое кандидата, такп да су преднпст имали 

незаппслени виспкппбразпвани кандидати, рукпвпдипци ппштинских служби, матичари, 

шефпви месних канцеларија, статистичари и гепдете.  

Грађане Барајева ће ппписивати 140 ппписивача. Републички завпд за статистику 

припремип је ппсебну веб апликацију за унпс, бпдпваое и рангираое кандидата 



пријављених за ппписиваче. У случају када је већи брпј кандидата имап исти брпј бпдпва, 

преднпст на ранг листи су имала лица кпја су у претхпдне три гпдине радила кап анкетари 

или статистички сарадници у истраживаоима РЗС, а затим незаппслени кандидати. 

Редпслед псталих кандидата пдређен је метпдпм случајнпг избпра. Ппступак избпра 

ппписивача је бип анпниман. Кандидатима је враћен деп пријаве са оихпвим личним 

ппдацима, а други деп пбрасца кпји садржи елементе пптребне за избпр кандидата 

прпслеђивап се републичкпм инструктпру кпји је  бип задужен за прпверу рукпписа 

кандидата.   

Ппсупак избпра ппштинских инструктпра и ппписивача извршен је у складу са 

Закпнпм п пппису станпвништава, дпмаћинстава и станпва 2011. гпдине ( „Службени 

гласник РС“ бр. 104/2009. и 24/2011. ) и упутствима Републичкпг завпда за статистику. На 

прелиминарне, и на кпначне листе изабраних кандидата за инструктпре  и ппписиваче 

није билп жалби.  

 


